



INFORMARE

Candidații care nu dețin calitatea de agenți de poliție și care au fost declarați „ADMIS” la concursurile organizate de Direcția Generală de Pașapoarte în vederea ocupării, *prin încadrare directă*, a unor *posturi vacante de ofițeri de poliție*, **ale căror coduri unice de identificare se regăsesc în tabelul alăturat, vor susține examinarea psihologică în data de 10.01.2022, ora 12:00**, la sediul Direcției Generale de Pașapoarte din municipiul București, strada Nicolae Iorga, nr. 29, sector 1, astfel:

Nr. crt.	COD UNIC DE IDENTIFICARE (CUI)	STRUCTURA pentru care a fost declarat ADMIS
1.	3053094	Direcția Generală de Pașapoarte – Biroul Validare Date și Asistență Tehnică Producție
2.	3053741	Serviciul Public Comunitar de Pașapoarte al județului Galați
3.	3053844	Serviciul Public Comunitar de Pașapoarte al județului Hunedoara

Accesul în sediul Direcției Generale de Pașapoarte va fi permis candidaților *exclusiv pe baza actului de identitate aflat în perioada de valabilitate*, cu respectarea prevederilor legale în vigoare, obligatoriu cu **purtarea măștii de protecție** și numai **după realizarea triajului epidemiologic** specific prin măsurarea temperaturii corporale cu un termometru non-contact.

În incinta Direcției Generale de Pașapoarte **este permis doar accesul persoanelor care:**

1. fac dovada vaccinării împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare

SAU

2. prezintă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 **nu mai vechi de 72 de ore**

SAU

3. prezintă rezultatul negativ certificat al unui **test antigen rapid** pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 **nu mai vechi de 48 de ore**

SAU

4. **se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2**

Termenele de mai sus se calculează la data susținerii evaluării psihologice.

Candidaților care nu fac dovada că se află în una din situațiile de mai sus nu li se va permite accesul în incinta Direcției Generale de Pașapoarte.

Accesul se realizează în baza actului de identitate și a validării codului QR, folosindu-se aplicația mobilă "CHECK DCC", fără a se reține niciun fel de date sau informații din certificatul verificat.

Candidații trebuie să se prezinte la sediul Direcției Generale de Pașapoarte în data specificată, cu **15 minute anterior** orei stabilite pentru începerea evaluării psihologice iar, în cazul neprezentării sau întârzierii, nu vor putea solicita o reprogramare.

Totodată, candidații se vor prezenta la această activitate având asupra lor pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră, fiind interzise orice ustensile de scris cu pastă/cerneală ce poate fi ștersă.

Eventualele contestații cu privire la rezultatul evaluării psihologice se formulează în scris, în nume personal, se adresează Centrului de Psihosociologie al M.A.I. și se transmit la adresa de e-mail concursuri.dgp@mai.gov.ro, în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a avizului psihologic.

Detalii se pot obține și la nr. de telefon 021/2128626, interior 25735, 25731, 25732.